



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Област София отбелязва значителен напредък по изпълнението на проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ”, финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020

В областите София, Перник, Монтана и Враца беше представен напредъкът в модернизацията на спешната медицинска помощ (СМП) у нас.

Обновяването на сградния фонд на системата за СМП се реализира по линия на проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ”, финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020. Проектът се изпълнява от Министерството на здравеопазването, в качеството му на конкретен бенефициент по Програмата, и обхваща 237 обекта на СМП, в това число 27 ЦСМП с техните 170 филиала, 6 изнесени екипа в общините, както и 34 спешни отделения в държавните лечебни заведения.

Като част от дейностите по големия инвестиционен проект в гр. Трън, област Перник, в гр. Оряхово, област Враца и в гр. Самоков, област София, се работи по изграждането на нови сгради за местните филиали на спешна медицинска помощ. Финализирано е и преустройството на базите на ФСМП – Костенец; ФСМП – Костинброд; ФСМП – Драгоман и ФСМП – Нови Искър.

Строително-монтажните работи по проекта продължават в цялата страна, като целта е да се осигури подходяща и ефективна здравна инфраструктура, допринасяща за подобряване на качеството и безопасността при оказване на медицинска помощ.

Изпълнението на проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ” е съобразено с изискванията на Медицински стандарт „Спешна медицина“, както и с най-добрите европейски практики за своевременност и достатъчност на спешна медицинска помощ. Реализацията му ще осигури равнопоставен 30-минутен достъп до спешна медицинска помощ за 24-часова диагностика, наблюдение и лечение и ще допринесе за намаляване броя на хоспитализациите.

www.eufunds.bg